

市一院推进智慧医疗建设造福患者

虚拟照进现实, 脊柱内镜微创手术更精准



本报讯(陈荣春 李社莹 图文报道)“最近恢复顺利,走路很轻松,腰腿疼痛的情况也明显得到了缓解,谢谢专家团队!”在日前的电话回访中,陈先生难掩激动的心情。陈先生近期在市一院接受了一台采用全国领先技术的手术——虚拟现实技术辅助的内镜下腰椎滑脱复位减压内固定手术,这标志着该院在智慧医院建设的道路上迈上了新台阶。

陈先生今年75岁,患有腰腿疼痛好几年了。前段时间,他感觉腰腿疼痛的情况逐渐加重,甚至两条腿都出现麻木的症状,便赶紧到市一院脊柱外科就诊。

在市一院脊柱微创门诊,结合症状和影像资料,副主任医师朱佳俊作出诊断:严重的II度腰椎滑脱。“手术是最好的办法!腰椎滑脱常规可以开展内镜手术进行治疗,但由于患者长时间没有得到规范

治疗,滑脱阶段的椎体前方已经长成了坚固的骨桥,对手术神经减压和复位椎体滑脱等形成挑战。”

市一院脊柱外科团队展开细致讨论,结合陈先生的意愿,建议开展虚拟现实技术辅助的内镜下腰椎滑脱复位减压内固定手术。“手术医生通过佩戴VR眼镜设备,利用先进的虚拟现实技术提供的高清晰度、大视野场景开展手术。”朱佳俊介绍,术前,医生会提前将病变部位的相关影像数据传输到设备上,便于更科学系统地规划手术;进行手术时,医生可以变换站位,不受限于传统手术显示系统,从不同角度对病变部位开展有效减压。“不仅如此,该技术还具有实时导航和指引功能,帮助医生准确定位和操作手术目标,减少手术风险和并发症的发生。”

详细探讨手术方案并制订完善的应急预案后,5月13日,经过

近3小时的努力,朱佳俊团队顺利完成了虚拟现实技术辅助的内镜下腰椎滑脱复位减压内固定手术。“在VR眼镜提供的虚拟技术视角下,滑脱椎体、硬膜囊、行走根和出口神经根之间的关系‘一目了然’,整个手术过程精准定位,实现了狭窄椎间隙的完美撑开,同时最大限度地对神经进行了松解。”朱佳俊说。

术后第二天,陈先生可以自行下地行走,双下肢的疼痛麻木症状明显缓解。术后一周,他顺利出院。

市一院脊柱外科主任仇胥斌表示,虚拟现实技术因其多重交互方式,在不需助手辅助情况下,手术医生可以在无菌手术台上自行非接触式调取阅读患者资料,并能自行调整手术视角。通过对肌肉软组织、骨性结构、神经结构不同角度的详细观察,术中再次对滑脱节段异常解剖进行识别并引导操作,实现更精准手术,有效减少手术风险和并发症。

智慧医疗是医学发展的大趋势。近年来,市一院高度重视、持续推进智慧医疗建设工作,相继开展5G(第五代移动通信技术)+MR(混合现实)、SPIN(实时三维影像采集)+MR+AI(人工智能)+大数据等技术,不断推动医疗技术创新发展,为患者提供更高品质的医疗服务。

我市建筑业“安全生产月”活动启动

本报讯(芮伟芬 李佳陈琳)4日下午,我市建筑业“安全生产月”活动在“常州市建筑科学研究院检验检测总部”项目现场启动。

“安全生产月”期间将开展六方面活动。一是深入开展安全生产专题学习教育活动,组织观看“安全生产月”系列宣传片,深入开展学习宣讲,开展送医送法送安全知识进工地活动;二是聚焦消防安全隐患排查整治和畅通生命通道宣传、演练活动,巩固深化“生命至上,隐患必除”工地消防安全专项行动,发挥安全体验馆作用,扎实开展事故应急演练活动;三是聚力施工安全隐患排查整治行动和“防高坠”专项治理,组织监管执法人员开展安全

专题培训,推进建筑施工安全生产治本攻坚三年行动,进一步规范建设工程施工现场安全员履职行为;四是持续加强住建领域小型建设工程安全指导管理,组织召开全市住建领域小型工程安全讲座;五是开展“云观摩”交流和安全生产宣讲竞赛活动,组织参加安全生产专家宣讲活动,组织开展建筑起重机械安全专题宣讲;六是巩固提升安全生产标准化和绿色建造水平。

据悉,市住建部门将通过“安全生产月”活动,在筑牢全员安全生产思想防线、行为底线、能力主线的基础上,携手畅通“生命通道”“幸福通道”“发展通道”,推动全行业形成“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。

武进全面推广“用地清单制”改革

本报讯(殷雯馨 王晓彤)3日,君华项目交地暨《用地项目服务清单》交付仪式在武进国家高新区举行,标志着武进区开启全面推广“用地清单制”改革。

江苏君华特种高分子材料股份有限公司成立于2007年,是国内唯一一家同时具备聚醚醚酮原料树脂聚合、改性造粒、成品零件的注塑机加工及板棒型材连续挤出成型完整产业链的公司。此次交付的新项目为常州市重点项目,总投资3亿元,投产后可形成年产聚醚醚酮1000吨、聚酰亚胺材料及系列产品100吨、精密模具1万套的生产规模。

“用地清单制改革让项目缩短了三四个月时间,还可以节省30万元至50万元费用。项目进行过程中,各主管部门给予了很多支持,确保项目早开工、早建设、早投产。”君华股份董事长、总经理李军感慨道。

“去年底,武进区推出了

全省首例‘用地清单制’改革试点项目,今年将在全区推广。”武进区数据局审批二科科长周婷婷介绍,“用地清单制”改革实现项目评估提速简化,变“供地后评估”为“供地前评估”,变“单项评估评审”为“整体评估评审”,审批效率大幅提升。此外,还能降本增效,变“企业买服务”为“政府送服务”,通过统一评估形成整体性、区域性评估成果,供区域内投资项目共享。

据悉,用地清单制由武进区数据局、资规局联合牵头,区住建局、交通局等相关部门配合完善。清单包括各类评估、调查结论、政府承担的公共服务事项、还需开展的审批事项监管要求及收费标准等内容,进一步推动实现“区域评估+用地清单制+标准地+拿地即开工”全链条常态化。

武进将以“用地清单制”改革“小切口”,推动各项事宜“一单尽列”,各类信息“一并告知”,持续优化营商环境。

夫妻离婚后住房公积金如何还贷

■龚轩 陆佳怡

有职工问,夫妻离婚后要如何变更住房产权、偿还公积金贷款呢?本期我们就这一问题进行介绍。

真真——公积金中心发言人

心心——职工业务代言人

心心:真真,最近李女士有点心烦。两年前她与丈夫一起申请公积金贷款购买了一套住房,并以丈夫作为公积金贷款的主借款人。现两人已协议离婚,住房的产权将变更为李女士,以后这公积金贷款该怎么还?

真真:公积金贷款还款期间,如果因主借款人离婚,需要变更贷款所购住房产权人的,可申请办理变更借款人业务。到时候,只要把公积金贷款的主借款人变更为李女士本人即可,不影响以

后的还款。

首先由变更后的产权人及其配偶提出变更申请,公积金中心审批同意后,再去房屋产权登记部门变更产权,然后重新办理公积金贷款。贷款发放后,由新的借款人履行还贷义务。这里需要提醒李女士,借款人需要提前一次性还清原贷款剩余本息,才可以办理产权变更。

心心:李女士之前是和前夫一起申请公积金贷款的,现在还有45万元本金没还清,借款人变更后会不会影响贷款额度?

真真:这个不会有影响的。因借款人离婚而办理公积金贷款所购住房的产权人变更的,对新公积金贷款借款人的公积金缴存情况不作要求,但贷款额度不得超过原贷款剩余本金。

心心:让李女士一次性还清贷款估计现在还有些困难,能不能先

将还贷的银行账户改成她的?

真真:像李女士这样在还贷期间离婚且暂无能力还清原贷款,而又需要办理借款人变更手续的,可以先申请将原还贷的银行账户变更为她本人同一贷款银行的扣款账户,但不能变更借款人。

心心:要怎么办?

真真:办理时,需原贷款的所有借款人携带身份证、离婚证明、同一银行的新还贷银行一类借记卡,到公积金中心服务窗口申请变更。经审批同意后,再到银行受理点公积金还款窗口办理扣款账户变更。



遗失声明

·方三立遗失常州世界家具家居广场有限公司于2015年12月14日开具的质保金收据1份,编号:DZ-1512000295,金额贰万肆仟元,声明作废,由此造成的一切损失由本人承担

·父亲高海军、母亲徐燕遗失高梓钰出生医学证明,证号:H320544881,声明作废

·方三立遗失常州世界家具家居广场有限公司于2015年12月2日开具的质保金收据1份,编号:SK-1512005221,金额壹万陆仟元,声明作废,由此造成的一切损失由本人承担

·常州裕盛隆拆除工程有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·方三立遗失常州世界家具家居广场有限公司于2017年11月26日开具的质保金收据1份,编号:ZY17112600007063,金额贰万肆仟元,声明作废,由此造成的一切损失由本人承担

·黄天荡遗失常州工学院信息工程学院学生证,学号:26122279,声明作废

销户公示

由江苏陈氏锋泰建设集团有限公司承建的长江中路西侧、劳动西路北侧(HX020209-01)地块开发项目(市政)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年6月6日至7月5日),如有异议,请向常州市城乡建设工程管理中心反映,联系电话:0519-88029215。特此公告。

江苏陈氏锋泰建设集团有限公司
2024年6月6日

综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州和平
中路415号报业大厦南楼311室

好水出自泉水村

